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3.000 Kilometer durch die Wüste – Rekordanzahl von 300 Teams beim Panda Raid 

Neunte Auflage der Abenteuer-Tour führte von Madrid nach Marrakesch. Nur Fiat Panda bis maximal Baujahr 2003 zugelassen. Serienmäßige Technik trotzte Hitze und harten Offroad-Pisten. Superman und Chewbacca am Start. 
	
Wien, im März 2017

Was mit einer verrückt klingenden Idee begann, hat sich inzwischen zu einer ausgewachsenen Abenteuer-Tour entwickelt. Mit der Rekordzahl von knapp 300 Teilnehmern war die 2017er Auflage des Panda Raid nicht nur die bisher größte, sondern auch die härteste. Die Strecke führte über rund 3.000 Kilometer von der spanischen Hauptstadt Madrid zur Fährpassage über die Straße von Gibraltar nach Marokko und von dort weiter bis nach Marrakesch. 

Startberechtigt beim Panda Raid sind ausschließlich Fiat Panda bis maximal Baujahr 2003. Ausgeschrieben sind Klassen für den Fiat Panda mit Vorderradantrieb, den allradangetriebenen Fiat Panda 4x4 und eine Sonderwertung für Studenten. Die Fahrzeuge müssen, abgesehen von der vorgeschriebenen Sicherheitsausrüstung, weitgehend serienmäßig sein. Und weil es beim Panda Raid ausschließlich um den Spaß geht, treten viele Teilnehmer in phantasievollen Verkleidungen an. Zu sehen waren unter anderem Superman, Super-Mario, mehrere Beduinen und Chewbacca, der hundeähnliche Hüne aus „Star Wars“. Passend dazu wurde ein Sonderpreis für das Team mit dem stilistisch besten Auftritt vergeben.

Die betagten Fiat Panda schlugen sich auf den harten Offroad-Pisten in der Wüste von Marokko mit Bravour. Die Strecke führte beispielsweise durch die berühmten Dünen von Ouarzazate, wo hunderte von Kinofilmen gedreht wurden, darunter Episoden von „Star Wars“ oder „007 James Bond“. Am Tizi n’Tichka überquerten die Abenteurer das Atlas-Gebirge über die mit 2.260 Metern höchste Passstraße in Afrika. Wie zuverlässig der Fiat Panda auch im Alter von mindestens 14 Jahren noch ist, zeigte die Zielankunft: Insgesamt kamen 292 Teams ans Ziel.  

Ausführliche Informationen sowie Videos von der Tour im Internet unter www.pandaraid.com.       

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager

FCA Austria GmbH
[bookmark: _GoBack]Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 01-68001 1088
email: andreas.blecha@fcagroup.com
Fiat Presse im Web: www.fiatpress.at
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