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[bookmark: _GoBack]Fiat 500 zum „Klassiker der Zukunft" gewählt
Leser des deutschen Fachmagazins Motor Klassik küren Fiat 500 zum Sieger in der Kategorie „Kleinwagen". Mit 33,1 Prozent der Stimmen auf Platz eins (Heft 5/2018).
 
Wien, im März 2018

Wie sein legendärer Vorgänger aus den 1950er und '60er Jahren ist auch der aktuelle Fiat 500 ein zeitloses Automobil. Dieser Ansicht sind die Leser des Fachmagazins Motor Klassik und haben den modernen Fiat 500 zu ihrem „Klassiker der Zukunft" in der Kategorie „Kleinwagen" gewählt. Nach ihrer Einschätzung begeistert der Fiat 500 nicht nur heute Fans in der ganzen Welt, sondern wird auch in einigen Jahrzehnten nach Erreichen des Oldtimer-Status weiterhin begehrenswert sein. 33,1 Prozent der Stimmen in der Wertungskategorie entfielen auf den Fiat 500. 17.836 Leser beteiligten an den „Motor Klassik Awards 2018", sie hatten in der Kategorie „Klassiker der Zukunft" unterschiedliche Fahrzeugsegmente zur Wahl.

Wovon 1957, als der „Cinquecento" vorgestellt wurde, noch niemand zu träumen wagte, ist die Technologie, die der aktuelle Fiat 500 heute mitbringt. Jüngstes Beispiel sind die Mirror Modelle, die modernste Konnektivität bieten. Das LINK-System ermöglicht es beim Fiat 500 Mirror, den Bildschirm von kompatiblen Smartphones per USB-Kabel auf den Monitor des bordeigenen Entertainmentsystems zu spiegeln. Umgekehrt können auch die Funktionen des Smartphones über den Bildschirm im Fahrzeug gesteuert werden. Auf diese Weise lassen sich zum Beispiel Telefongespräche per Freisprechanlage annehmen und - hat das Smartphone eine Online-Verbindung aufgebaut - Nachrichten austauschen, die Navigationssoftware des Smartphones nutzen, Musik vom Handy über das Soundsystem des Fahrzeugs streamen sowie Verbindungen zu sozialen Netzwerke wie Facebook und Twitter herstellen.



Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
Fiat Chrysler Automobiles Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01-68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com
Fiat Presse im Web: www.fiatpress.at
Fiat Chrysler Automobiles Austria GmbH 
Schönbrunner Straße 297-307
1120 Wien, Austria
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