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Fiat 500C als behindertengerechtes Ersatzfahrzeug im Einsatz

MEGADENZEL Wien Erdberg bietet als erster Fiat Partner in Wien ein Ersatzfahrzeug mit behindertengerechtem Umbau an.

Wien, im Mai 2018

MEGADENZEL Wien Erdberg bietet seit Mai als erster Fiat Partner im Rahmen des Autonomy Programms ein Kundenersatzfahrzeug mit behindertengerechtem Umbau an. Pünktlich zum Start der Cabrio-Saison kommt ab sofort am Standort Wien Erdberg ein Fiat 500 Cabrio in der beliebten Retro-Look Lackierung Corallo Rot zum Einsatz. Die eingebaute Handbedienung ermöglicht es dabei Kunden das Fahrzeug ohne Zuhilfenahme der Beine zu beschleunigen und zu bremsen. 

Die Idee zu diesem Serviceangebot entstand bei Fiat Chrysler Automobiles Austria im Austausch mit Sabine Weber-Treiber, der österreichischen Para-Schwimm-Weltmeisterin 2017, die seit einer Virusinfektion im Jahr 2009 querschnittgelähmt ist. 

Die zweifache Mutter und hauptberufliche Mitarbeiterin einer Großbank bedauert „dass Werkstattaufenthalte für Rollstuhlbenutzer meist mit einem immensen Zeitverlust einhergehen, weil Kundenersatzfahrzeuge in der Regel nicht mit entsprechenden Umbauten ausgestattet sind“. 

„Bis jetzt waren Kunden mit körperlichen Einschränkungen bei Werkstattaufenthalten immer auf fremde Hilfe angewiesen oder mussten vor Ort warten. Unser neues Serviceangebot ermöglicht diesen Kunden einen selbstbestimmten Tagesablauf während ihr Fahrzeug bei uns gewartet wird“ zeigt sich Peter Brandl, Leiter des Kundencenters Erdberg, zufrieden.

„Als italienischer Konzern, für den die Familie einen besonderen Stellenwert hat, ist Inklusion, also die gleichberechtigte Teilhabe aller Menschen am gesellschaftlichen Alltag, Auftrag und Verantwortung zugleich. Ich bin zuversichtlich, dass dieses Serviceangebot gut angenommen wird und es bald auch auf andere Standorte und Konzernmarken ausgedehnt wird“, sagt  Alice Urbanek, Sales & Marketing Managerin des Bereichs Großkunden/Autonomy Programm FCA Austria.

Das Autonomy Programm von FCA Austria unterstützt Inhaber eines Behindertenpasses und im gemeinsamen Haushalt lebende Familienmitglieder mit speziellen Sonderkonditionen beim Ankauf eines neuen Fahrzeugs. 

Eine Vielzahl an eventuell notwendigen Adaptionen am Fahrzeug kann in Zusammenarbeit mit renommierten Anbietern bei vielen Modellen der Marken Fiat, Fiat Professional, Alfa Romeo und Jeep realisiert werden.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
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