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Die neue Young Edition bereichert die Modellpalette von Fiat Panda und Fiat Punto.


· Panda & Punto Young Edition – maximale Konnektivität zum attraktivsten Preis
· Infotainmentpaket serienmäßig – Clarion „My Stream Radio“: MP3 & Bluetooth
· Einstieg ab €9.490 – Aktionspreis für Fiat Panda Young


Wien, 15.04.2014. Das Angebot der Erfolgsmodelle Fiat Panda und Fiat Punto wird mit den neuen Young Modellen erweitert, die ab sofort bei allen österreichischen Fiat Partnern bestellbar sind. Die Sondereditionen orientieren sich an einer jungen, stilorientierten Zielgruppe, die auf maximale digitale Vernetzung Wert legt aber gleichzeitig ein Produkt mit einem attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis erwartet.

Neben dem serienmäßigen Clarion „My Stream Radio“, das volle Konnektivität Dank MP3- und Bluetooth-Unterstützung gewährleistet, zeichnen sich beide Modelle durch ein extravagantes Styling innen und außen aus sowie durch beliebte Komfortfeatures wie Klimaanlage und elektrische Fensterheber aus.

Der Fiat Panda Young fokussiert auf den meistverkauften 1.2 Liter Vierzylinder Motor mit 69 PS und ist in fünf Außenfarben erhältlich. Außen ist diese Sonderedition an den mattgrauen Außenspiegeln und Felgenabdeckungen erkennbar sowie an den frechen gelben Radnabendeckeln. Im Innenraum wird dieses Thema weiterentwickelt und umfasst gelbe Ziernähte bzw. Schriftzüge an diversen Stoffelementen.

Der Fiat Punto Young ist in der beliebtesten Antriebsvariante – dem 1.2 Liter Vierzylinder Benziner mit 69 PS verfügbar. Die neue Sonderedition erstreckt sich sowohl auf die 3-türige als auch auf die 5-türige Karosserievariante. Zusätzliche Designmerkmale sind die Außenspiegel in einem matten Grauton, die schwarzen B-Säulen und die innen brünierten Scheinwerfer. Das Innendesign wird durch Stoffbezüge aus Denim mit gelben Nähten sowie dem charakteristischen Young Logo auf den Kopfstützen geprägt.
Die gesamte Young Modellreihe verfügt mit dem Clarion „My Stream Radio“ über einen Infotainment Hub, der mittels Bluetooth Streaming und USB-Port eine optimale Verbindung zu allen digitalen Datenspeichern oder Smartphones ermöglicht. Mit einer Audioleistung von 4x50W stellt das Audiosystem verzerrungsfreien Sound bis zu höchsten Pegeln zur Verfügung.

Die Aktionspreise der Young Modelle sind wie folgt:

Fiat Panda Young 1.2 69 PS 5-türig:		ab €9.490,-

Fiat Punto Young 1.2 69 PS 3-türig:		ab €  9.990,-
Fiat Punto Young 1.2 69 PS 5-türig:		ab €10.790,-
 



Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Mag. Wolfgang Brunner
Communications Director
Fiat Group Automobiles Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01/68001-1080
e-mail:	wolfgang.brunner@fiat.com
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